

娱乐 | 热门

多部大片厮杀中秋国庆档 假期你是陪女友? 陪家人? 陪朋友? 看哪一部? 纠结啊

即将到来的中秋、国庆档，票房大战一触即发：9.25《港囧》、《第三种爱情》、《魔镜》；9.30《九层妖塔》、《解救吾先生》、《夏洛特烦恼》；10.1《君子道》、《天眼传奇》；10.6《头脑特工队》。电影五花八门，你期待哪部? 假期是陪女友呢? 还是陪家人? 和朋友玩? 好纠结，好吧，小编帮你。 综合

情人篇

《港囧》

剧情介绍:影片讲述了徐峥(徐峥饰)和小舅子抱着各自不同目的来到香港，展开了一段阴差阳错、啼笑皆非的旅程，最终两人获得友谊并懂得了人生真谛。

小编推荐:一部《泰囧》让徐峥从一线明星转变为一线导演，演而优则导的徐峥本次又将《港囧》搬上了大银幕，让观众期待不已。囧途系列给大家带来了不少欢乐，徐峥导演的功力让大家也很放心，再加上全民女神赵薇和新晋男神包贝尔的加盟，虽然没有了王宝强，但想必也会让大家再次笑掉大牙。实为哄情人开心的“必备良片”。

《第三种爱情》

剧情介绍:影片讲述了恋人浩然去世后遇到了林启正，之后邹雨就被卷进林启正的情感风暴中，而在这时左辉出现在邹雨的身边，但是邹雨对左辉只有友谊般的感情。

小编推荐:这种韩版儿片，如果女友想看就让她看吧，你负责买票就好，没有理由。该片是同档期唯一的纯爱情题材的影片，也成就了刘亦菲和宋承宪这对情侣。

家人篇

《小黄人大眼萌》

剧情介绍:影片讲述了从地球诞生之初，一种奇怪生物便出现在这颗蓝色的星球上。他们不断进化、蜕变，终于成为我们所熟悉的小黄人的模样。不知轻重的小伙伴们笑嘻嘻地出征，等待他们的将是前所未有的大冒险……

小编推荐:对于喜欢动画片的小朋友来说这部影片为必看影片，不为别的只为你不开心。

《长江7号超萌特攻队》

剧情介绍:周爸和周小狄、外星狗7仔、小胖狗来古力幸福地生活在一起。在废弃工地的游乐园里，周小狄和外星狗7仔遇到了来自外星球的迷糊战士88号。而此刻星际大魔王金宝已乘坐宇宙最强机械人大甜甜来到地球，企图通过暗杀美食计划摧毁地球。为保护地球，迷糊战士88号临危受命，与周小狄和7仔为代表的萌宠萌宠们组成地球保卫队来共同

朋友篇

《暗杀》

剧情介绍:影片讲述了上世纪30年代韩国临时政府特工暗杀亲日派的故事。1933年日本殖民统治韩国。韩国人在上海策划安沃允等人实行暗杀计划，刺杀卖国贼康贡国以及间谍廉硕普。安沃允发现暗杀对象是父亲且有失散的胞妹导致刺杀失败。1949年韩国独立，廉硕普被无罪释放，安沃允出现并决意康硕普。

小编推荐:韩国抗日电影，看惯了国内的抗日神剧，是时候换口味了，何况还有全智贤这样的女神存在。好基友怎会错过，约起……

《魔镜3D》

剧情介绍:深夜，年轻女孩在朋友聚会后酒驾不幸遭遇车祸，独自养伤的她欣喜又羞涩地与一位年轻陌生男子微信互聊起来。一米一往中男子与她互生情愫，相约互换照片，女孩精心打扮后自拍照片通过手机发送过去，却收到了诡异的

对抗金宝。一场精彩绝伦的地球人和外星人的大战正式拉开序幕。

小编推荐:《长江7号超萌特攻队》延续了原作《长江7号》的搞笑无厘头风格和接地气的表现方式，还有多处向周星驰经典影片致敬的充满情怀的段落精良用心的情怀制作，激萌可爱的卡通形象，妙趣横生的故事内容，使得该片老少咸宜，堪称经典的合家欢电影。

《天眼传奇》

剧情介绍:影片根据《山海经》改编，讲述了少年“天眼”在前往昆仑山取得宝剑途中，一路上的冒险故事。

小编推荐:由漫画大师蔡志忠担任导演，编剧的奇幻冒险动画电影《天眼传奇》将于10月1日上映。蔡志忠表示：“动画故事无论对小孩还是成人都有吸引力，更何况这部电影画风优雅秀丽、中国山水仙境美如画、山海经妖怪鲜活有趣，是一场极具中国风的奇幻冒险，能给观众有最直观视觉享受。”

照片和回复……

小编推荐:作为2000年由谢霆锋、林心如主演的华语鼻祖级恐怖电影《古镜怪谈》的重磅后续。此次《魔镜3D》是香港导演彭发、韩国导演金成浩和泰国导演 Pakphum Wongjinda 的首度联手，片中巧妙地杂糅了各国的特色，值得期待。

情人篇·特别推荐

只见姚晨赵又廷相爱相杀

郑州点映《九层妖塔》哪里还有“鬼吹灯”的影子?

由陆川执导，根据小说《鬼吹灯之精绝古城》改编，赵又廷、姚晨、李晨、唐嫣、李光洁等主演的3D奇幻冒险巨制《九层妖塔》将于9月30日登陆全国院线。昨日，该片在奥斯卡曼哈顿国际影城举行点映，作为一部国庆档重磅商业大片，影片绝对高于“五毛钱”的特效，观众大呼过瘾，为特效点赞。尽管影片改编自热门小说《鬼吹灯》，但和原作剧情相差甚远。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

姚晨化身女王呼风唤雨

赵又廷成为坚定“斗兽派”

影片《九层妖塔》讲述赵又廷饰演的胡八一和姚晨饰演的杨萍等探险队员，深入昆仑山腹地寻找九层妖塔并随之卷入一系列离奇事件的故事。影片中，赵又廷化身单纯小战士，一次次被卷入神秘事件中，并和怪兽“亲密接触”，逃跑、闪躲、直面、寻兽出击，俨然成长为一坚定“斗兽派”。而姚晨则身负两个不同的角色，从温柔干练的小卫生员杨萍到阴郁高冷的 Shirley，突变的画风引发了不少影迷的赞叹：“不愧是微博女王，演技也了得！”除身负使命外，赵又廷和姚晨还各自带着隐藏的身份，在一步步揭开谜团的过程中滋生暧昧情愫。

影片中，神秘的昆仑山、奇幻的王子墓以及未感极重的石油小镇等场景，令观众身处压抑和紧张之中，不禁替主角捏了一把汗。不少原著粉丝看过影片后表示，虽然电影改编幅度很大，但全新创作的故事仍然很有看头。除此之外，首次以一颦“卤蛋头”造型亮相的姚晨化身神秘守陵人，一脸“我很神秘”外加“我想说但我不能说”的表情，也是电影的一大看点。

比“五毛钱”特效高五毛

在一部建构在庞大生物体系之上的3D奇幻冒险电影中，不论是场面还是巨兽，都需要大量特效镜头的支持。无论是刚开始的昆仑山雪景、九层妖塔、沙漠无人区等场景，还是之后出现的火蝙蝠、食人兽等怪兽特效，都令人惊艳，粉丝们大呼“比五毛钱特效高五毛！”据了解，全片共使用了1500多个特效镜头，并邀请《指环王》的特效团队进行打造，全球约有30多名特效总监，近4000名电脑图形师在孟买、伦敦、首尔等地夜以继日地为它工作。

